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У Путіна відповіли Зеленському
щодо зустрічі на G7
16:19
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Путін зробив багато пропозицій -
Зеленський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 червня 2026, 18:49

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський на саміті G7

Російська сторона вперто намагається запросити президента
України до Москви, використовуючи для цього різних лідерів.
Президент Володимир Зеленський відхилив пропозиції російського диктатора
Володимира Путіна зустрітися в Москві, бо Україна "не грає в ці ігри". Про це він
сказав в інтерв'ю за підсумками зустрічей на саміті G7 у Франції у вівторок, 16 червня.

Так, на запитання щодо можливої дати відновлення
переговорів з Росією за посередництва США,
Зеленський відповів, що організувати такі зустрічі "дуже
складно". Він хотів скористатися можливістю саміту G7,
щоб зустрітися з Путіним, але "Росія не поділяє цієї
точки зору".

"Я не впевнений, що вони отримали позитивні сигнали
від Сполучених Штатів", – сказав президент.

За словами Зеленського, він пропонував президенту
Емманюелю Макрону спробувати організувати зустріч з
росіянами у Швейцарії. Але вони не відреагували і на
таку пропозицію.

"Путін не скористався цією нагодою для зустрічі під час G7. І я думаю, що ми
розмовляли з президентом Трампом. Я думаю, що так, я знаю, що він знову зробив
багато пропозицій через різних лідерів, я маю на увазі Путіна, приїхати до Москви", –
сказав президент.

Водночас Зеленський сказав, що зустріч може відбутися в нейтральній країні. Це може
бути Швейцарія, Туреччина, якась країна на Близькому Сході. Проте, додав президент,
дії Путіна свідчать, що він "не хоче припинення війни".

Напередодні стало відомо, що президент України пропонував Путіну зустріч на саміті
G7. Американська і європейська сторони погодились, але Росія знову
продемонструвала, що не готова до переговорів, зазначив тоді Володимир
Зеленський.

А сьогодні український лідер зустрівся з президентом США Дональдом Трампом на
саміті G7. Путін так і не приїхав.
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